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Čechofracht v novém •  Žánrová manipulace •  Gebrüder Weiss 
v Plzni Ф Logis v Praze •  ESA s ISO pro všechny služby •  Inter
netové obchodování •  Mobily a mobily •  Pro silniční dopravu •  
Rekordní Rotterdam •  Zdarma na síť •  Rychlejší odbavení zbo
ží •  Manipulace na ibf •  Transport a logistika •  On-line servis •  
Vozidla roku

Na stránkách zahraničních logistických časopisů se intenzivně 
diskutuje o důležitosti logistiky pro realizaci elektronického ob
chodování a o vlivech rozvoje Internetu na logistiku. Příspěvek 
uvádí názory německých expertů na tuto i u nás stále aktuálnější 
problematiku.

Čím vykládat palety z aut? Například ručně vedeným bezmotoro
vým vozíkem, ručně vedeným motorovým vozíkem s chodícím řidi
čem, ručně vedeným motorovým vozíkem se sklopnou plošinkou 
řidiče, kde řidič na plošince může i stát, a konečně motorovým vo
zíkem se stanovištěm stojícího řidiče, který na svém stanovišti mů
že být více či méně pohodlně opřen.

Česká dopravní politika přejala základní prvky evropské politi
ky •  Železnice má své místo na přepravním trhu •  Ideální pro lo
gistiku •  Kontejner a přístav sbližují t r h y  Co chybí letecké do
pravě •  Optimalizace dopravní obslužnosti regionu •  Expresní 
přeprava kusových zásilek Ф Logistika - brána do EU •  Radiálka •  
Po řekách snad, po moři jistě •  Letecké cargo na vzestupu •  
Autodopravce s komplexní logistikou •  Mezinárodní zkušenost 

j na českém trhu

Mezi významné průvodní jevy naší tržní ekonomiky v uplynulé de
kádě patřil i prudký rozvoj leasingového podnikání a leasingu jako 
specifické finanční služby podnikům. V současné době je u nás le
asingem pořizováno více než 30 % všech investic do strojů, zaříze
ní a dopravních prostředků. Roste podíl leasingu při uspokojování 
spotřebitelských záměrů nepodnikatelských subjektů a na celkové 
podpoře odbytu. Zanedbatelný, i když zdaleka již ne tak značný, 
není ani podíl leasingu na investicích do nemovitostí a jeho význam 
pro rozvoj obchodů s realitami.


